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Woltow, 28.12.2020 r.
14/PCM/2020/ZP/A

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ - 4

Dotyeczy: przetargu nieograniczonego nr 14/PCM/2020/ZP/A  Sukcesywna dostawa
zuzywalnego sprze¢tu medycznego dla Powiatowego Centrum Medycznego Spélka z o. o.
przez okres 24 miesiecy I1I.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 t.), przekazuje tres¢ zapytan
wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1 - Pakiet nr 3, pozycja 1-5
Czy Zamawiajgcy dopusci dreny o dtugos$ci 500mm ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2 - Pakiet nr 3, pozycja 5
Czy Zamawiajgcy dopusci dreny CH27?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3 - Pakiet nr 6, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci folie operacyjng w rozmiarze catkowitym 40x42cm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 - Pakiet nr 6, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci folig operacyjna w rozmiarze catkowitym 45x55cm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 5 - Pakiet nr 6, pozycja 2
Czy Zamawiajgcy dopusci folie operacyjna w rozmiarze catkowitym 56x84cm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 6 - Pakiet nr 9

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opakowania a’10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem,
czyli 160 opakowan po 10 sztuk?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7 - Pakiet nr 10, pozycja 6
Czy Zamawiajgcy dopusci pojemnik na probki o pojemnoéci 2300ml?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8 - Pakiet 11, pozycja 1
Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch wykonany z wtékniny polipropylenowej podfoliowane;j
na catej powierzchni?
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ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9 - Pakiet 11, pozycje 2-4

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowania a’l0 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 10 - Pakiet 11, pozycja 3, 4

Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch wykonany z wtékniny polipropylenowej o gramaturze
25g/m2?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11 - Pakiet 11, pozycja 5-6
Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch barierowy zgodny z normag EN 137957
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 12 - Pakiet 11, pozycja 5-6

Zwracamy sig¢ z prosbg o odstgpienie od wymogu aby fartuch byt zgodny z norma EN
146067

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 13 - Pakiet 11, pozycja 7
Czy Zamawiajgcy dopusci maski chirurgiczne mocowane na gumki?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14 - Pakiet 11, pozycja 8

Zwracamy sie z prosbg o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umozliwi
ztozenie naszej firmie konkurencyjnej oferty.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 15 - Pakiet 11, pozycja 8
Czy Zamawiajgcy dopusci potmaski jednorazowego uzytku?
ODPOWIEDZ: Zamawiajjcy dopuszcza.

Pytanie 16 - Pakiet 11, pozycja 8
Czy Zamawiajgcy dopusci pétmaski z zaworem?
ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamoéwienia dopuszczony przez
Zamawiajacego niniejszymi odpowiedziami, nalezy zamiesci¢ odpowiednia adnotacj¢ pod
formularzem asortymentowo-cenowym danego pakietu.

Niniejsze pismo stanowi integralng czgsé SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonaweow biorgcych
udzial w przedmiotowym postepowaniu. Wykonawca zobowiazany jest zlozyé¢ oferte z
uwzglednieniem udzielonych przez Zamawiajacego odpowiedzi.

W zwiazku z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacy informuje, iz nie przedtuza terminu
skfadania ofert. Ustalenia dotyczace miejsca sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.
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